

**Rectificatie van Verordening (EU) nr. 1177/2010 van het Europees Parlement en de Raad van 24 november 2010 betreffende de rechten van passagiers die over zee of binnenwateren reizen en houdende wijziging van Verordening (EG) nr. 2006/2004**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 334 van 17 december 2010)*

Bladzijde 4, artikel 1, eerste alinea:

*in plaats van:* “Deze verordening stelt regels vast inzake:”,

*lezen:* “Deze verordening stelt regels op het gebied van zeevervoer en vervoer over binnenwateren vast inzake:”.

Bladzijde 9, artikel 18, lid 2:

*in plaats van:* “2. Indien een passagiersdienst wordt geannuleerd bij het vertrek uit een haven meer dan 90 minuten vertraging oploopt, hebben de passagiers recht op dergelijk vervoer langs een andere route of dergelijke terugbetaling van het vervoerbewijs door de vervoerder.”,

*lezen:* “2. Indien een passagiersdienst wordt geannuleerd of bij het vertrek uit een haven meer dan 90 minuten vertraging oploopt, hebben de passagiers recht op dergelijk vervoer langs een andere route of dergelijke terugbetaling van het vervoerbewijs door de vervoerder.”.

Bladzijde 9, artikel 19, lid 1, punt b):

*in plaats van:* “b) twee uur in geval van een geregelde dienst van meer dan vier, maar minder dan acht uur;”,

*lezen:* “b) twee uur in geval van een geregelde dienst van meer dan vier, maar ten hoogste acht uur;”.

---